Keskkonda www.kool.ee toetab Topauto koos edasimüüjatega: Hyundai, SEAT-i ja Suzuki esindused, kasutatud autod ja Topliising üle Eesti

Kontrolltöö nr. 2A – 5

(Lõigu pikkus, selle mõõtmine, antud pikkusega lõigu joonestamine. Arvkiir.)
Õpilase nimi: ............……………...

1. Ümarda: (6 punkti)
1) sajalisteni: 6587    4256   
2) kümnelisteni: 84585    9987   
3) tuhandelisteni: 569831    621463   

2. Lahenda võrrand (4 punkti)
1) 62 + x = 345 
2) 723 – x = 641  

3. Teisenda. (6 punkti)
8 cm 4 mm =                         mm
81 dm =               m            dm 
8 km =                 m 
3 dm =                 cm 
6 dm =                 cm
8 m =                   cm
4. Võrdle >, < või =. (2 punkti)
2 + 2 …....... 2 · 2
7 : 7 …......... 2 · 1
5. Joonesta arvkiir, millel 1 cm-le vastab 20 ühikut. Märgi arvkiirele punktid A (10), B ( 30), 
C (40), D (60) (6 punkti)

6. Joonesta sirge t. Märgi sellel 5 punkti: A, B, C, D ja E. Kirjuta ja mõõda kõik joonisel tekkinud lõigud. Mitu lõiku said? (6 punkti)

7. Joonesta lõigud pikkusega: KL = 12 cm 8 mm, MN = 69 mm, OP = 1 dm 6 cm 4 mm ja 
RS = 1 dm 3 mm. (5 punkti)
8. Ritskülikukujulise aia ümber ehitatakse kahekordne  okastraataed. Aia mõõtmed on 345 m ja 285 m. Mitu rulli okastraati läheb vaja, kui ühes rullis on 210 meetrit?
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